
 
 
 

 

ORDEN DEL DÍA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA ESPECIAL COVID-19 

Sesión 2/20 

Como consecuencia de la situación de crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19 y la 

consiguiente declaración del estado de alarma mediante el Real Decreto 463/2020, de 14 de 

marzo, apreciada una situación de grave riesgo sanitario para los miembros de la Comisión 

Informativa Especial COVID-19 y demás personal asistente a sus sesiones que dificulta el 

régimen presencial de las mismas, de conformidad con lo dispuesto en el art. 46.3 de la Ley 

7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del régimen local, se procede a la convocatoria 

de sesión ordinaria, a distancia, por medios electrónicos, de la Comisión Informativa 

Especial COVID-19 el día 12 de mayo de 2020, a las 13:30 horas, en primera convocatoria, 

cuarenta y ocho horas después, en segunda convocatoria, en la sala de reuniones virtuales 

WebEx, con el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

PUNTO Nº 01.- Solicitud del Grupo Municipal Socialista, de comparecencia del Alcalde, o 

Alcaldesa Accidental, para tratar la gestión municipal durante la pandemia. 

 

PUNTO Nº 02.- Solicitud del Grupo Municipal Socialista, de comparecencia del Concejal 

Delegado de del Área de Economía y Hacienda, Contratación y Compras, Intervención y 

Tesorería, D. Carlos María Conde O’Donnell, para tratar cuestiones relativas a la gestión de su 

Área durante la pandemia. 

 

PUNTO Nº 03.- Solicitud del Grupo Municipal Socialista, de comparecencia de la Concejala  

Delegada de del Área de Comercio, Gestión de la Vía Pública y Fomento de la Actividad 

Empresarial,  Dª Elisa Pérez de Siles Calvo, para tratar cuestiones relativas a la gestión de su 

Área durante la pandemia. 

 

PUNTO Nº 04.- Solicitud del Grupo Municipal Adelante Málaga, de comparecencia del Concejal 

Delegado del Área de Movilidad, D. José del Río Escobar, para que informe en relación a las 

acciones previstas por el equipo de gobierno en materia de movilidad en el contexto de la 

emergencia sanitaria por la pandemia del COVID-19. 

 

PUNTO Nº 05.- Solicitud del Grupo Municipal Adelante Málaga, de comparecencia de la 

Concejala Delegada de Servicios Operativos, Dª Teresa Porras Teruel, para que dé 

explicaciones públicas ante la situación de las actuaciones en materia de limpieza y 

desinfección en el contexto de la emergencia sanitaria por la pandemia del COVID-19, los 

planes del Ayuntamiento referente al uso de las playas, y las medidas de seguridad para 

cumplir con los protocolos establecidos a causa del Covid-19.   

 

PUNTO Nº 06.- Solicitud del Grupo Municipal Adelante Málaga, de comparecencia del Concejal 

Delegado del Área de Seguridad, D. Avelino Barrionuevo Gener, para que informe en relación a 

las acciones realizadas y previstas por el equipo de gobierno en materia de seguridad en el 

contexto de la emergencia sanitaria por la pandemia del COVID-19.  

 

 En Málaga, a la fecha de la firma electrónica 

 EL ALCALDE-PRESIDENTE, 

 P.S. LA PRIMERA TENIENTE DE ALCALDE, 

 Susana Carillo Aparicio 
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